

JOSIP KRZNARIĆ

Dana 27. lipnja 2006. na gradskom groblju u Koprivnici zauvijek smo se oprostili od supruga, oca, djeda, kolege i prijatelja Josipa Krznarića. Mi kolege i suradnici zvali smo ga "naš Jožek" želeći mu bar tim nadimkom vratiti dio topline, brige i dobrote kojom nas je sve okruživao.

Josip Krznarić rođen je u Molvama 14. siječnja 1930. godine gdje je završio četiri razreda osnovne škole. Četiri razreda gimnazije završava u Virju. Nakon toga upisuje, tada petogodišnji, Geodetski tehnikum u Zagrebu i završava ga 1949. god. Odmah po završetku školovanja, 1. 08. 1949. god. po "befelu" je raspoređen na radno mjesto geodete u "Geopremjer" Osijek gdje ostaje do 31. 12. 1951. Zatim je 1. 01. 1952. premješten u Ured za novu izmjeru zemljišta u Osijeku gdje ostaje do 31. 10. 1954. god. Od 1. 11. 1954. god. radi u Narodnom odboru kotara Koprivnica, Ured za katastar Drnje. Tamo ostaje do 31. 10. 1962. god. kada je premješten u katastar u Koprivnici. U Koprivnici radi do

umirovljenja 1991. god. Ni nakon umirovljenja nije mirovao. Otvorio je svoj "Geodetski ured" kao dopunsku djelatnost i još smo ga dugo, uvijek dobro raspoloženog, srećali u katastru.

Uz rad je završio i Višu poljoprivrednu školu u Križevcima. Bio je i stalni sudski vještak geodetske struke te aktivni član Udruge geodeta Koprivničko-križevačke županije.

Uz sve svoje radne obveze i borbu s okrutnom bolešću, bio je brižan suprug, otac i djed, pažljiv, dobronamjerman, pravi dobar kolega i prijatelj, uvijek spreman pomoći, nikad se na ništa ne žaleći.

Nove, moderne tehnologije uvele su u geodetsku struku nove metode i u mnogome olakšale geodetske poslove, ali ništa, baš ništa neće moći zamijeniti Jožekovu mirnu sabranost, upornost i ustrajnost u izvršavanju radnih zadataka, te njegovu spremnost da svima pomogne. Teško se mirimo činjenicom da ga više nećemo susretati.

Sve nas je zadužio svojom dobrotom i zato u ovom tužnom trenutku zastanimo na trenutak. Pokušajmo u svom budućem životu vratiti bar dio dobrote koju nam je Jožek dao i svijet oko nas postat će bolji.

Hvala ti, Joža!

Neka ti je laka ova podravska zemlja koju si toliko volio!

*Područni ured za katastar Koprivnica
Udruga geodeta Koprivničko-križevačke županije*